

1/2021

**2021. június 21. napján megtartott  
Tápiógyörgye Község Önkormányzata  
Képviselő-testületének  
soron következő ülésén hozott határozatok**

1/2021 (VI. 21.)	A Nagykátai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2020. évben végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról
2/2021 (VI.21.)	A Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2020. évben végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról
3/2021 (VI.21.)	A veszélyhelyzet ideje alatt hozott polgármesteri döntésekről
3/2021. (VI.21.) ÖR	Az önkormányzat 2020. évi költségvetésének zárszámadásáról
4/2021 (VI.21.)	A Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2020. évről szóló beszámolójáról
5/2021 (VI.21.)	A 2020. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadásáról
6/2021 (VI.21.)	A Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulásból történő kilépésről
7/2021 (VI.21..)	A Mercedes Sprinter típusú, önkormányzati tulajdonú busz értékesítésére tett vételi ajánlatról

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június 21. napján 17 órakor megtartott ülésén

**Az ülés helye:** Községi Könyvtár és Művelődési Ház Tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Varró István polgármester, Turóczi István Zoltánné jegyző, Szabó Tünde alpolgármester, Molnárné Szabó Szilvia, Lesták Péterné Vajon Ildikó, Fehér Henrietta, Kissné Varró Erika, Józsa Péter képviselők, Gál Szilvia, Gergely Tibor bizottsági tagok

**Meghívott vendégek:** Menyhért Tamás, Sinka Gábor

### **Napirendi pontok:**

1. Előterjesztés a Nagykátai Hivatásos Tűzoltóság 2020. évi beszámolójáról és a helyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2020. évi munkájáról
2. Előterjesztés a veszélyhelyzet – 2020.11.04. – 2021.05.23. – időszakában hozott polgármesteri döntésekről
3. Előterjesztés a TRV Zrt 2020. évi beszámolójára
4. Előterjesztés az önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzéséről
5. Előterjesztés a Tápió-vidék Többcélú Kistérségi Társulás 2020 évi költségvetéséről, belső ellenőrzéséről
6. Tájékoztatás a DTKH által közgyűlés tartása nélkül hozott döntésekről
7. Előterjesztés a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási-társulat megszűnéséről
8. Előterjesztés a 2021. július 01. napjától működő orvosi ügyeletről – Abony
9. Egyebek

***Varró István polgármester:*** Köszöntök mindenkit megállapítom, hogy a testület határozatképes. Jegyzőkönyvvezetőnek javaslom Petró Katalint, jegyzőkönyv hitelesítőnek Szabó Tünde alpolgármestert, napirendi pontoknak pedig a kiadottakat. Józsa Péter és Fehér Henrietta képviselők jelezték távolmaradásukat. Aki az elhangzottakkal egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*5 igen szavazattal a testületi tagok a napirendi pontokat, valamint a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítő személyét elfogadták.*

**1. napirendi pont:** Előterjesztés a Nagykátai Hivatásos Tűzoltóság 2020. évi beszámolójáról és a helyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2020. évi munkájáról

***Varró István polgármester:*** A napirendi pont megtárgyalásához javaslom, hogy hozzászólási jogot adjunk Menyhért Tamás és ifj. Sinka Gábor részére. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és a hozzászólási jogot Menyhért Tamás és ifj. Sinka Gábor részére megadja.*

**Varró István polgármester:** Köszönöm, átadom a szót Menyhért Tamás részére.

**Menyhért Tamás tű. alezredes:** Röviden egészíteném ki csak a már előzetesen megküldött beszámolómat. Tápiógyörgye vonatkozásában az adatok alapján megfigyelhető, hogy a 2019-es évhez képest 2020-ban lényegesen kevesebb tüzeset volt, azonban a műszaki mentések száma emelkedett. Jellemzően Tápiógyörgyén és környékén is inkább annak köszönhető a visszaesés, hogy 2020-ban csapadékos tavasz volt, így jóval kevesebb vegetációs tüzeset történt. Műszaki mentések főleg kisebb viharok miatt voltak. Az Önkéntes Tűzoltók Egyesületével nagyon jó a kapcsolatunk, a járason belül az egyik legaktívabb csapat. Röviden ennyit szerettem volna elmondani, ha kérdés van, szívesen várom és válaszolok rájuk.

**Varró István polgármester:** Amikor elolvastam a beszámolót, a megtévesztő jelzések száma volt az, ami azonnal szemet szúrt. Van ezeknek szankciója?

**Menyhért Tamás:** A szándékosan megtévesztő jelzések sajnos még mindig jellemzőek és az idei évben emelkedett is a számuk. Elég jól behatárolhatóak azok a települések, ahol rendszeresen sportot üznek belőle, Tápiógyörgye nincs közöttük. Mindig jelentjük és a kivonulások költségét is leadjuk, ha a bejelentőt megtalálják, akkor ezt behajtják rajta, de sajnos ez ritkán sikerül. Ebben az a szörnyű, hogy ha egy időben ezzel egy tényleges káresethez nem tudunk kivonulni, akkor leéghet egy épület például.

**Varró István polgármester:** Mit jelent az utólagos tűz kifejezés?

**Menyhért Tamás:** Ha valakinek például a konyhájában kigyullad egy páraelszívó, de el tudja oltani, viszont keletkezett belőle kára, akkor a tűzoltóság felé utólag bejelenti, és kiállítunk egy jegyzőkönyvet, amit a biztosító felé be tud nyújtani.

**Varró István polgármester:** Örömmel láttam, hogy a hivatásos tűzoltók helyszíni bejárásra kimennek. Nekünk 2 intézményünk van, ami problémás tud lenni, illetve ott a Kastély, ahol pszichiátriai betegek élnek. Mostanában volt, vagy várható ilyen bejárás?

**Menyhért Tamás:** Ezeknek a bejárásoknak az a célja, hogy az állomány egy esetleges kivonuláskor már ismerje a terepet, és ne egy teljesen ismeretlen, nagy épületben kezdjenek hozzá oltáshoz és mentéshez. A fiatalabb tűzoltók, akik újként szerelnak fel, nekik főleg szükséges. Ezen alkalmakkor az esetleges szabálytalanságokra felhívjuk a figyelmet, de nem bírságot.

**Varró István polgármester:** Köszönöm, van-e valakinek kérdése alezredes úrhoz? Amennyiben nincs, átadom a szót ifj. Sinka Gábor részére.

**ifj. Sinka Gábor egyesületi vezető:** Én is csak röviden szeretném kiegészíteni a beszámolómat. Az egyesület tagjai igyekeznek ellátni az alapszabályban foglalt feladatokat,

egyre nagyobb nehézség, hogy a tagság kiöregszik, fiatal tagok pedig nem igazán jelentkeznek. Sajnos emiatt előfordult, hogy nem tudtunk kimenni egy-egy esethez, mert mindenki dolgozott éppen. Jelenleg foglalkozunk egy hatfős iskolás csoporttal, de ők még nincsenek 18 évesek. A vírushelyzet miatt rendezvényeket nem tudtunk tartani, gyakorlatilag a tavalyi évet teljesen az új szertár építésére, belakására fordítottuk. Az idei évben katasztrófavédelmi pályázaton 924.000 Ft értékben nyertünk pályázati összeget kamerarendszer kialakítására. Kialakítunk pályázati összegből konyhasarkot, illetve mosó- és szárítógépet fogunk vásárolni. Az új tűzoltószertár most már látványosan alakul, a külső burkolat elkészült, az ereszt festése is megvan. Amire nekünk szükségünk van, az minden teljes mértékben belül is el fog készülni. Beszerzésre került egy rendezvénysátor és egy aggregátor is, aminek a kiadásából bevételhez tudunk majd jutni. Az önkormányzat és más, helyi civil szervezetek részére térítésmentesen adnánk kölcsön. A Magyar Falu Program keretein belül egy kétszemélyes quadra pályáztunk, ennek elbírálása még folyamatban van. Amire csak lehet pályázunk, illetve igyekszünk az SZJA 1%-okra is rámenni. Tavalyi évben arról döntött az egyesület, hogy a volt klubházat átadjuk, a Tápió-völgye Közhasznú Alapítvánnyal egyeztünk meg erről, de a zenekar is próbált már ott és a ping-pongosok is edzenek benne. A lényeg elmondtam, ha újra lehet rendezvényeket tartani, az egyesület 125 éves évfordulóját szeretnénk megünnepelni. Környékbeli egyesületekkel jó a kapcsolatunk. Ennyit szerettem volna elmondani.

**Varró István polgármester:** Köszönöm, van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, szavazzunk. Aki egyetért a Nagykátai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2020. évben végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**1/2021. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat**  
***a Nagykátai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2020. évben végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról***

*Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Nagykátai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2020. évben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja.*

Határidő: azonnal  
Felelős: Varró István polgármester  
Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző  
Nagykátai Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság

**Varró István polgármester:** Aki egyetért a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2020. évben végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadásával, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**2/2021. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat**  
***a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2020. évben végzett munkájáról szóló beszámoló elfogadásáról***

*Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot*

*megtárgyalta és a Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2020. évben végzett munkájáról szóló beszámolót elfogadja.*

*Határidő: azonnal  
Felelős: Varró István polgármester  
Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző  
Tápiógyörgyei Önkéntes Tűzoltó Egyesület*

*Menyhért Tamás tű alezredes és ifj. Sinka Gábor 17 óra 26 perckor elhagyják az üléstermet.*

2. napirendi pont: Előterjesztés a veszélyhelyzet – 2020.11.04. – 2021.05.23. – időszakában hozott polgármesteri döntésekről

**Varró István polgármester:** A hírekben úgy jelent meg, hogy véget ért a polgármesterek teljhatalma, bár én úgy érzem, hogy mindig minden alkalommal igyekeztem a képviselőket, bizottsági tagokat tájékoztatni minden, a települést érintő döntésről, a véleményeket kikértem. Van-e valakinek bármelyik döntéssel kapcsolatban kérdése, módosítási javaslata? Amennyiben nincs, aki a meghozott polgármesteri határozatok, döntések tartalmával egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**3/2021. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat**  
**a veszélyhelyzet ideje alatt hozott polgármesteri döntésekről**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy Varró István polgármesternek a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében, a veszélyhelyzet idejére biztosított feladat- és hatáskörébe eljárva hozott Polgármesteri Határozatait elfogadja.*

*Határidő: azonnal  
Felelős: Varró István polgármester  
Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző*

**Varró István polgármester:** A 2020. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadás elfogadásáról a Kormányhivatal törvényességi jogkörében azt az utasítást adta, hogy a polgármester fogadhatja el egy személyben – erre 2020-ban nem kerülhetett sor -. Kérem, a képviselő-testület tagjainak név szerinti szavazását a zárszámadási rendelet elfogadásáról.

Név szerinti szavazás:

<i>Varró István</i>	<i>polgármester</i>	<i>igen</i>
<i>Szabó Tünde</i>	<i>alpolgármester</i>	<i>igen</i>
<i>Kissné Varró Erika</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Lesták Péterné Vajon Ildikó</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>
<i>Molnárné Szabó Szilvia</i>	<i>képviselő</i>	<i>igen</i>

**Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2021. (VI.21.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2020. évi költségvetésének zárszámadásáról**  
(Rendelet a mellékletben)

3. napirendi pont: Előterjesztés a TRV Zrt 2020. évi beszámolójára

**Varró István polgármester:** Remélem mindenkinek sikerült elolvasni a TRV Zrt. éves beszámolóját. Van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban? Személy szerint én állandó vitában vagyok velük a csőtörések javításával, a közkifolyók használhatatlanságával és a Dózsa György út mai napig befejezetlen javításával kapcsolatban. Utóbbi esetében a legutóbbi dátum július 30. volt, a költségét a TRV szétdobja az összes tápió-menti település között, ami szerintem sok polgármestert érzékenyen fog érinteni. Véleményem szerint a jutalmak osztogatása addig, amíg ilyen fokú lakossági elégedetlenség van a szolgáltatással kapcsolatban, teljesen jogtalan.

**Molnárné Szabó Szilvia:** A Csárda úton az utolsó kis közben azokat a nyitott részeket megcsinálta már a TRV?

**Varró István polgármester:** Mi mentünk oda, jeleztem korábban a TRV-nek. Tamásék voltak és megcsinálták. Van-e valakinek még kérdése? Amennyiben nincs, aki egyetért a Tiszamenti Regionális Vízművek 2020. évi beszámolójának elfogadásával, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 5 nem szavazattal a javaslatot nem fogadta el és az alábbi határozatot hozta:*

**4/2021. (VI.21.)számú képviselő-testületi határozat**

***a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2020. évről szóló beszámolójáról***

*Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Tiszamenti Regionális Vízművek Zrt. 2020. évi beszámolóját nem fogadja el.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Varró István polgármester*

*Értesül: Turóczy István Zoltánné jegyző  
TRV Zrt.*

4. napirendi pont: Előterjesztés az önkormányzat 2020. évi belső ellenőrzéséről

**Varró István polgármester:** Átadom a szót jegyző asszonynak.

**Turóczy István Zoltánné jegyző:** Az ellenőrzési feladatok módosítását kiküldtem, az idegenforgalmi adó bevétel volt az, amit belső ellenőrzés alá vonattunk. Igaz, hogy megfelelő végzettségű kolléga dolgozó van az adóügyi irodában, de adókötelezettségek teljesítése ellenőrzéséhez megbízás alapján, bejegyzett könyvvizsgáló, adótanácsadó, adószakértő vagy okleveles adószakértő végezhet ellenőrzést. A másik, hogy a rendeletünkben nem vendégéjszakák alapján történik az adózás, hanem a vendégéjszakára eső szállásdíj alapján. A

rendelkezésekre bocsátott bevallások és iratok alapján semmi jogszabályba ütközöt nem állapítottak meg.

**Varró István polgármester:** Köszönöm, van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, a következő ülésre ha valakinek még bármi kérdése lenne, továbbítjuk a belső ellenőrök felé. Aki egyetért a 2020. évi belső ellenőrzés előterjesztésével, kérem kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**5/2021. (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat**  
**a 2020. évi belső ellenőrzési jelentés elfogadásáról**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a K+F Audit Kft. által készített, 2020. évi belső ellenőrzési jelentést elfogadja.*

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Varró István polgármester

**Értesül:** Turóczy István Zoltánné jegyző

*Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa  
K + F Audit Kft.*

**Varró István polgármester:** Ezzel kapcsolatban másik nagy kérdés, hogy a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulásban maradásunk véleményem szerint okafogyottá vált. A központi orvosi ügyeleti ellátásból kiléptünk, egyedül a belső ellenőrzés maradt meg. Javaslatom, hogy 2022. január 1. napjával lépünk ki, a belső ellenőrzést végző céggel egyedi megállapodást tudunk kötni a feladat ellátására. Van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincs, kérem aki egyetért a javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**6/2021 (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat**

**a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulásból történő kilépésről**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy 2022.01.01. napi hatállyal kilép a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulásból. Felkéri és felhatalmazza a polgármestert a Társulásból történő kilépéshez szükséges dokumentumok aláírására.*

**Felelős:** Varró István polgármester

**Határidő:** azonnal

**Értesül:** Turóczy István Zoltánné jegyző

*Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás*

**5. napirendi pont:** Előterjesztés a Tápió-vidék Többcélú Kistérségi Társulás 2020 évi költségvetéséről, belső ellenőrzéséről

**Varró István polgármester:** A határozatok kiküldésre kerültek, a társulás csak a belső

ellenőrzések elvégzését illetően érintenek bennünket. Külön szavaznunk nem szükséges, tájékoztatás hangzott el.

6. napirendi pont: Tájékoztatás a DTKH által közgyűlés tartása nélkül hozott döntésekről

**Varró István polgármester:** A DtKH-nak lassan két éve nem volt rendes ülése, én csak azt szeretném, hogy a mi üzletrészünket kifizessék, onnantól állami felügyelettel, állami pénzből és eszközökkel fog működni. A távszavazással hozott döntéseket kiküldtük mindenkinek. Van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Tájékoztatás hangzott el, szavaznunk nem szükséges.

7. napirendi pont: Előterjesztés a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási-társulat megszűnéséről

**Varró István polgármester:** A napokban kiderült, hogy nem szűnik meg a társulat június 30. napjával, a közgyűlést hétfőre tervezték. A legutóbbi ülésen Tápiógyörgye ki volt emelve, mert egyedül mi nem írtuk alá a társulási megállapodást. Ha azt a számítási módot veszik figyelembe, amiről legutóbb volt szó, Tápiógyörgye járna jobban. A mi társulattól eredő vagyónk közel 23.000.000 Ft-tal növekedne, rajtunk kívül még Újszilvásé nőne egy kicsit. Alkottak egy matematikai képletet, ami alapján éppen a kamattartozó települések járnának jól mert az ő vagyónrészük növekedne. Ne kérdezzétek ez hogy jött ki, én sem tudom. Jelenleg a peres ügyünk a társulattal még folyamatban van. Rendkívül felkészült, fiatal bíró tárgyalja az ügyünket, a per folyamán pedig kifejezetten mindkét fél szakmai érvek alapján védi az igazát, egyáltalán nem ellenséges a hangulat közöttünk. A második legnagyobb behajtási hatékonysággal rendelkező önkormányzat vagyunk, ahogy a kiküldött anyagból látszik. Mi nagyon későn kezdtük el a végrehajtásokat elindítani, inkább igyekeztünk megegyezni a lakosokkal. Most már egyébként elindítottuk a végrehajtásokat is azon ingatlanok esetében, ahol már nem maradt más lehetőség. Tápiógyörgyét illetően 716 ingatlant adtak át behajtásra, ennek 2/3-áról sikerült megegyeznünk. Vállaltam azt, hogy ha bármilyen megegyezés születik a két fél között, rendkívüli ülés keretében döntünk róla olyan gyorsan, amilyen gyorsan csak lehet. Néhány ingatlan esetében kiderült, hogy felrajzoltak beállításokat, csonkokat olyan ingatlanok esetében is, ahol egyáltalán nincsenek is ilyenek. Tájékoztatás hangzott el, szavaznunk nem szükséges.

8. napirendi pont: Előterjesztés a 2021. július 01. napjától működő orvosi ügyeletről – Abony

**Varró István polgármester:** Sikerült megkötni a feladatellátási szerződést az orvosi ügyeleti ellátásról. 2021. július 1. napjától Abonyhoz tartozunk, erről szórólapot is hordtunk ki. Abony polgármesterének külön megköszöntem a segítséget. Tápiószelén teljes egészében megszűnik az orvosi ügyelet, elsősegély pont sem fog tovább működni, mindenkinek Nagykátára kell majd bemennie. A mentőállomás marad, függetlenül fog működni. 50 Ft/lakos összegért vállalták az ellátásunkat Abonyban, ez lényegesen kevesebb, mint a nagykátai. Mindkét orvosunk ügyelt már ott, azt mondták teljesen rendben van a szolgáltatás.

9. napirendi pont: Egyebek

**Varró István polgármester:** Ajánlatot kaptunk a Mercedes Sprinter típusú, önkormányzati



tulajdonú busz értékesítésére. Az ajánlatot Gergely Gábor, a Gergely-Busz Kft. vezetője nyújtotta be, 2.800.000 Ft vételárról. Véleményem szerint ez alacsony ár, én úgy gondolom, hogy 5-6 millió forint alatt ne adjuk el. Nincs kihasználva annyira, mint a kisbusz, az így kapott összeget fordíthatnánk egy fiatalabb, jobb állapotú kisbusz megvételére.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Ez a kisbusz vagy a nagybusz?

**Varró István polgármester:** Ez a nagybusz.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Egyet értek, ha már értékesítjük, akkor magasabb áron tegyük.

**Varró István polgármester:** Van-e valakinek más javaslata? Amennyiben nincs, kérem aki egyetért azzal, hogy Gergely Gábor, a Gergely-busz Kft. vezetőjének 2.800.000 Ft-os vételi ajánlatát ne fogadjuk el, valamint hogy a Pénzügyi és Ellenőrzési Bizottság tárgyalja újra, és tegyenek javaslatot az értékesítésére az kézfelemeléssel jelezze.

*A képviselő-testület egyhangúlag, 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:*

**7/2021 (VI.21.) számú képviselő-testületi határozat**  
**a Mercedes Sprinter típusú, önkormányzati tulajdonú busz értékesítésére tett vételi ajánlatról**

*Tápiógyörgye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendi pontot megtárgyalta és azt a döntést hozta, hogy a Gergely Gábor (Gergely-Busz Kft.; 2768 Újszilvás, Rákóczi utca 27.) az önkormányzat tulajdonát képező, Mercedes Sprinter típusú busz értékesítésére benyújtott, 2.800.000 Ft vételárat tartalmazó ajánlatot nem fogadja el.*

**Felelős:** Varró István polgármester

**Határidő:** azonnal

**Értesül:** Turóczy István Zoltánné jegyző  
Gergely Gábor (Gergely-Busz Kft.) ajánlattevő

**Varró István polgármester:** A **Jászberényi Tankerületi Központtal** levelezésben vagyunk, mi továbbra sem ismerjük el, hogy a hatalmas vízfolyást mi okoztuk volna. Nem mondom azt, hogy valamikora kárt nem okozhattunk, de ekkorát biztosan nem. A bizonyítási teher náluk van. Minden bizonnyal olvastátok a facebook-csoportban, hogy lyukakat csináltattam a **Kodály Zoltán utcában**. Amikor a STRABAG dolgozott és ott jártak el, azt a kritikát kaptam, hogy sár van és nem folyik el a víz. Most, hogy szikkasztó árkokat csináltatok, igaz szárazságban, nem jó a lakosoknak. Mindenhol olyan kicsi árkokat csináltattunk, hogy fűnyíróval is lehessen nyírni és ha valaki autóval belemegy, ne törje össze magát és az autót. A másik probléma abban az utcában, hogy ha nagyon szigorúan kimérettetnénk mindenki portáját, akkor körülbelül tíz ingatlan kerítését kellene méterekkel beljebb rakatni, emiatt szűkül össze az az utca. Továbbá mindenhol negyven centire kipadkázzuk az utat, zúzott követ teszünk bele. Most ebből az következett a lakosok számára, hogy a bitumenre követ teszünk. Természetesen nem a bitumenre tettük, tesszük rá. Ugyanígy megcsináljuk a Béke utat is, egyelőre erre van pénzünk, ha lesz több is, lebitumeneztetjük. Megnyílt a **Strand**, sok táborosunk is van. A védettségi kártya előírása nem mindenkinek egyértelmű, plusz vannak kiskapuk a jogszabályban, mert 18 év alattinak nem írja elő, hogy hozzátartozó kell, hogy

kísérje. Én azt sem értem, ki honnan tudja, hogy kinek van és kinek nincs kártyája? Mert vannak, akik ezt reklamálják. Bízom benne, hogy a védettségi kártya előírását hamarosan feloldják és megszűnnek ezek a viták.

**Molnárné Szabó Szilvia:** A strandon a büfé üzemel?

**Varró István polgármester:** Sajnos visszalépett a hölgy, gondolkodunk azon, hogy a GAMESZ maga üzemeltesse, de rengeteg feltételnek kell megfelelni plusz külön pénztárgép is kellene. A Budapest Környéki Törvényszék meghozta másodfokú ítéletét a **Tápiógyörgye Lakóiért Alapítvány** által Jana Zoltán ügyében, én örülök neki, hogy végre lezárták. Több, mint harminc oldalas az ítélet, nem kívánom itt felolvasni, ha valaki kíváncsi rá, átadom. Egyebet nem kívánok ezzel kapcsolatban elmondani. Sok tárgyalás és megbeszélés után augusztus 1. napjától Dr. Hódi Pál ismét rendelni fog nálunk az 1. számú **háziiorvosi** körzetben, helyettesíteni Dr. Shakarneh Subhi fogja. Nagyon bízom benne, hogy amikor letelik Dányban a szerződése, rendezettebb lesz a rendelés, mert nagy elképzelésekkel van Tápiógyörgye tekintetében és én örülnék, ha megvalósulnának. Elkészült a **posta és a hivatal előtti járda megépítése**, a postánál akadálymentes rámpa is készült. Sajnos nem a szépen megfogalmazott leveleimnek köszönhető a rámpa, hanem az ominózus facebook-bejegyzésnek, arra harapott a Magyar Posta vezetése. Megragadtam az alkalmat, és a többi ötletemet is előadtam, mint a posta kerítésének helyreállítása, az udvar kitakarítása amit mi mint önkormányzat elvégezzünk. Mindent vállaltak, és ezek költségeit megtérítik számunkra. A KSK keresett azzal kapcsolatban, hogy **a civil szervezeteket tudjuk-e már miből támogatni?** Én arra teszek majd javaslatot, hogy a 3. és 4. negyedévre lebontva, 1-1 millió forint szétosztását közöttük hagyja jóvá a testület. Véleményem szerint ennyit ki tudunk gazdálkodni, de a Pénzügyi Bizottság tárgyaljon róla. Utolsó nagy témám mára a Falunap. Kissné Varró Erikával és jegyző asszonnyal beszélünk róla, hogy milyen rendezvényt, rendezvényeket tartsunk meg? Abban maradtunk, hogy az augusztus 20-ai misét követő kenyérszentelést tartsuk meg. A **Falunap** kapcsán arra jutottunk, hogy mivel a környékünkön nincs semmilyen program abban az időszakban, jóval többen verődnek itt össze, mint 1500 fő, ezért nem tartjuk meg. Aznap a TVKA megtartja a Gulyaterelő futóversenyt, a zenekar pedig estefelé ad egy koncertet itt a parkban, ettől nagyobb rendezvényt nem javaslok. Németh Csabával is egyeztettem erről, ő is egyetértett vele. Felvetődött az is, hogy a strandon rendezzük, de ott is nehezen követhető, hogy hány fő van jelen?

**Szabó Tünde alpolgármester:** Mi a zenekar részéről készülünk, Molnár Zsoltival is beszéltem már. A kiszenekar is zenélne, tehát részünkről eldöntött.

**Varró István polgármester:** A Művelődési Ház és a hivatal közötti részen, vagy a parkban is jó lenne, könnyen lezárható területek.

**Molnárné Szabó Szilvia:** Sajnálom nagyon, de megértem és érthető, hogy jelen feltételekkel nehéz megoldani, hogy a létszámhatárt ne lépjük át.

**Varró István polgármester:** Én nem pártoltam soha a reggeltől késő délutánig nyúló falunapokat, a györgyei nép inkább az esti mulatozást kedveli.

**Szabó Tünde alpolgármester:** Sokan kérdezték hogy lesz-e, mindenkinek azt mondtam, hogy a megszokotthoz képest csak kisebb rendezvényt tartunk valószínűleg.

**Varró István polgármester:** Van-e valakinek még kérdése vagy hozzászólása? Amennyiben nincs, mindenkinek köszönöm a részvételt, az ülést 18 óra 51 perckor bezárom.

*Mivel több kérdés, hozzászólás nem volt, Varró István polgármester az ülést 18 óra 51 perckor bezárta.*



Varró István  
polgármester

kmft.



h2



Szabó Tünde  
hitelesítő



Turóczy István Zoltánné  
jegyző

## J E L E N L É T I Í V


Tápiógyörgye Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2021. július 26-án 17 órakor tartandó, soron következő ülésére

Varró István	polgármester	
Turóczi István Zoltánné	jegyző	
Szabó Tünde	alpolgármester	
Lesták Péterné Vajon Ildikó	képviselő	
Molnárné Szabó Szilvia	képviselő	
Kissné Varró Erika	képviselő	
Fehér Henrietta	képviselő	
Józsa Péter	képviselő	

### Bizottsági tagok:

Bálint Attila	
Tóthné Vágó Helga	
Varga Attiláné	
Németh Csaba	
Gergely Tibor	
Gál Szilvia	

### Meghívottak:

Borsányiné Szappanos Rita	intézményvezető	
---------------------------	-----------------	--

1/2021

## MEGHÍVÓ

Tápiógyörgye Község Önkormányzat Képviselő-testületének ülését összehívom:

**2021. június 21. hétfő 17.00 órára a Faluház Tanácskozó termébe.**

Napirendi pontok:

**1./ Előterjesztés a Nagykáta Hivatásos Tűzoltóság 2020. évi beszámolójáról és a helyi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2020. évi munkájáról**

Előterjesztő: Varró István polgármester

Készítette: Menyhért Tamás tűzoltó alezredes, tűzoltóparancsnok  
Sinka Gábor ÖTE elnök

**2./ Előterjesztés a veszélyhelyzet – 2020.11.04. – 2021.05.23. – időszakában hozott polgármesteri döntésekről**

Előterjesztő: Varró István polgármester

**3./ Előterjesztés a TRV Zrt 2020. évi beszámolójára**

Előterjesztő: Varró István polgármester

**4./ Előterjesztés az önkormányzat 2020. évi belsőellenőrzéséről**

Előterjesztő: Turóczy István Zoltánné jegyző

**5./ Előterjesztés a Tápió-vidék Többcélú Kistérségi Társulás 2020 évi költségvetéséről, belső ellenőrzéséről**

Előterjesztő: Varró István polgármester

**6./ Tájékoztatás a DTKH által közgyűlés tartása nélkül hozott döntésekről**

Előterjesztő: Varró István polgármester

**7./ Előterjesztés a Tápiómenti Települések Csatornamű Vízgazdálkodási-társulat megszűnéséről**

Előterjesztő: Varró István polgármester

**8./ Előterjesztés a 2021. július 01. napjától működő orvosi ügyeletről – Abony**

Előterjesztés: Varró István polgármester

**9./ Egyebek**

Tápiógyörgye, 2021. június 3.



Varró István sk.